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Politická přiměřenost
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Zpravodaj podává velmi kvalitní zpravodajský přehled o dění, nejen o činnosti radnice, ale i o záležitostech týkajících se místních
spolků, sportovních klubů, referuje o kultuře, společenských i politických tématech. Vše je navíc zpracováno velmi kvalitní

novinářskou formou. Články jsou čtivé, titulky poutavé a texty obsahují dostatek citací. Gramatika je na skvělé úrovni. 
 

Přestože je zpravodaj celkově zpracován kvalitně, chybí mu více originality a osobitějšího pojetí. Toho lze přitom dosáhnout
snadno – neobvyklou odlehčenou rubrikou, grafickými symboly uvnitř sazby, větší hravostí. 

 
Zpravodaj naplňuje požadavky na praktičnost, ale i edukativní funkci. Některé čtenáře by možná potěšila křížovka či sudoku. 

 
Fotografie jsou kvalitativně nadprůměrné, ale přesto bychom viděli prostor ke zlepšení. Nejde vždy jen o kvalitu fotografie, ale i

jejímu vyniknutí na stránce.
 

Vzhledu mírně škodí mu inzerce, která na mnoha stranách rozbíjí sazbu - jiné zpravodaje inzerci soustředí mimo redakční obsah,
což sice má vliv na atraktivitu pro inzerenty, ale mnohdy graficky nekvalitní inzeráty tím pádem nekazí redakční část. 

 
Sazbě neprospívá snaha vměstnat až příliš mnoho obsahu – pro grafika poté není snadné udržet vzdušnost sazby, výsledkem

jsou utopené fotografie a mírně nepřehledná sazba.
 

Je pozitivní, že zpravodaj neobsahuje jen lehká společenská témata, ale otevírá i závažná a důležitá témata pojednávající o
hospodaření, financích, územním rozvoji a podobně. To vnímáme jako zásadní důkaz snahy o transparentní správu.

 
Oproti ostatním periodikům obdobně velkých municipalit je zpravodaj mírně podprůměrný v rozsahu (stránky a počet znaků),

jsme přesvědčeni o tom, že větší rozsah zpravodaje by byl pro čtenáře příjemnější. 
 

Hodnocená vydání neobsahují nadměrné množství politické prezentace politických představitelů radnice. 
 



Ukázka sazby
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